SIRA SIZDE

Asagidaki bosluga kendi cahsmam hazirlayabilirsin.
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36 Etkinlik
15 Problem

Kitapcik Hakkimda

Bu kitapcgikta konu tekrari amach etkinlikler ve
eglenceli cahsmalar bulunmaktadir. Haftahk olarak

cahsmalar uretilmeye ve paylasiimaya devam edecektir.

Ad Soyadu:
Simfi :
Okulu :

Kontrol Edenin Adh

Yunus KULCU
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1) Nisanur Suna'dan 18 yas kiiguiktir. ikisinin yaslari toplami 34 olduguna gére
Nisanur kag yasindadir?

Cevap: .............

2) Bir gikarma isleminde fark 506, eksilen 964 olduguna goére ¢ikanin 282 fazlasi
kactir?

Cevap: ....c........

3) 329 sayisindaki rakamlarin yerleri degistirilerek G¢ basamakli yeni bir sayi
olusturulmustur. 329 sayisi yeni olusan sayidan 90 buyuk olduguna goére yeni
olusan sayi kagtir?

Cevap: .............

Geometride Temel Kavramlar

Asagidaki sekiller ile ifadeleri eslestirin.

/

dogru parcasi ISIN dogru
yatay dogru dikey dogru egik dogru
parcasi parcasi parcasi

SIMETR

Verilen sekillerin simetrilerini cizin ve boyayn.

=

4) Berranur, Eymen, Sukeyna ve Meyra'nin yaslari toplami 120'dir. Berranur,
Eymen, Sukeyna ve Meyra'nin 10 yil sonra yaslari toplami kag olur?

Cevap: .............

5) Bir gikarma isleminde ¢ikan , farktan 97 eksiktir. Cikan 333 olduguna gore
eksilen kagtir?

Cevap: .....c.......




EGLENCELI MATEMATIK

Her katin toplami apartman numarasini verigor. Verilmeyen numaralari bulunuz.

29 20 16
6 3 118 12 3 117
11110 7 5 7|7 2110
5138 2 4 11 4 13 3

Y
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Verilen saydan baslayarak ok yséninde islemleri yapin ve verilmeyen saylari bulun,

+3 -7 +9 118 +9 -7 -9
-3 -6 +6 -1
-2 -3 -2 +9
+6 +8 -5 -9 S5 129 +9

6) 8'in 4 kati ile 2'nin 9 katinin toplami kag eder?

Cevap: ....cc.......

7) Necip tanesi 6 lira olan bilyelerden 9 tane aldiktan sonra elinde 122 lira
kalmistir. Buna goére Necip'in baslangigta kag lirasi vardi?

Cevap: ....c........

GEOMETRIK SEKILLER

Asagidaki geometrik sekillerin kése noktalarini isimlendirin ve sekillerin

kbsegenlerini cizerek sayllorlnl belirtin.

8) Osman haftada 3 gln kitap okumaktadir. Bir glinde 50 sayfa kitap okuyan
Osman 2 haftada toplam kag sayfa kitap okur?

Cevap: ...cccceeee.

9) Sukeyna birinci giin 137, ikinci glin 22 soru ¢ézmustir. Sukeyna Ug¢ glinde
toplam 164 soru ¢6zdigline gore Ugilincl gun kag soru ¢oézmustir?

Cevap: ...cccceee...

10) Sukeyna'nin 26 deste silgisi vardi. Sukeyna silgilerinin 180 tanesini satti.
Sukeyna'nin kag tane silgisi kalmigtir?

Cevap: ....ccc......
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11) 24'den baslayarak ikiger ritmik sayarken 4. sdyledigimiz ve 7. sdyledigimiz
sayilarin farki kagtir?

Cevap: .............

12) Berna'nin bir miktar parasi vardi. Berna parasinin 42 lirasina bilye almigtir.
Berna'nin 96 lirasi kaldiina gére Berna'nin baslangicta kag lirasi vardi?

Cevap: ....c........

13) 2 kati 90 olan sayinin 9 eksigi kagtir?

Cevap: .............

KOVALARDAKI SULAR

Asagida her biri 12 litre su alabilen tc kova verilmistir. Her bir kovanin iclerindeki su

® ©

10 litre su var. 2 litre su var.

miktarlar altlarida yazmaktadir.

©

6 litre su var.

Asagidaki islemleri sirasi ile yaparsak kovalardaki su miktarlari nasil olur?
*

1. kovadaki suyu kullanarak 2. kovogl doldur.

* 1. kovadaki suyun tamamini 3. kovaya bosalt.

*

2. kovadaki suyu kullanarak 3. kovayl doldur.

* 2. kovadaki suyun tamamini 1. kovaya bosalt.

* 3. kovadaki suyun tamamini 2. kovaya bosalt.

1. Kovada ... litre, 2. Kovada ... litre, 3. Kovada ... litre,

14) 7 saatte 91 metre ilerleyen bir robot 10 saatte kag metre ilerler?

Cevap: .............

15) Bir bahgedeki agaclarin 127'si erik, 57'si elma ve digerleri zeytin agacidir.
Bu bahcede toplam 582 agac¢ olduguna gore bahgedeki zeytin ve erik agaclari
toplami kagtir?

Cevap: .....c.......

SEKILLERI SAYALIM

Asagidaki sekillerin kagar tane oldugunu noktal yere yazin.
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HANGI KUTULAR (SONUCU 16)

V-’-’ ’-’-’-’-’ ’-’-’ ’-’- -’-’ > — =

" Buisl

13 + 6:18 5115 1: 947! :26 212 s 2: 7o) onsem
''''' G o s e e oy e w mr y QFOSINA A
12+2019 3122 _6!25 - 9114 + 1113 4+ 1!18 - 3] sonucute
| f f f f f f Iolan 10 kutu
P N T T T gizlenmisir.

S+ 9115+ 2/18-1]6474+8/10+912+ 7 Bukutuan
..... ‘i"-’-1-’-’.i”-’-’i-’-’-i’-’-"i"-’-1 bulabilir
M+ 4121-5110 + 618 - 4720 - 220 - 8/23 - 3; misin?
""" L e S S Tt

19 - 2§10 + 5{ 7 - 1]24 - 9] 5 + 9 {24 - 8]13 + 7|
""" I e S e e It

449120 -3{19 -5{21-9{3+9{22-8{7+6]
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KOLAY KESR SORULARI

SAYILARI YERLESTIR (TOPLAMA PRAMIDI)

Toplama piramidi Gzerindeki saylar yerlerinden cikmis. Saylari yerlerine yazabilir misiniz?

3 10 22 7
25 16 3 5
9 6 10 12

23 11 26 14

- >
A . 2 .
24'ln T i kagtir? 49'un T si kagtir?
Cevap:mmmmmn Cevap:mmmmmn
) 1 ) 1. 6 [
96 'nin T st kagtir? 88'in T i kagtir?
Cevap:mmmmmn Cevap:mmmmmn
. 3 V.- ' 2 '
52'nin =——"{i kagtir? 90'in =—"u kagtir?
4 9
Cevapimmmmmn Cevap:mmmmmn
16 21 66 39 14 20
BOLME ALISTIRMALAR| &
' o X5
Asagidaki islemlerin sonuclarini bulun ve cevaplari isaretleyin. S
23 5

79‘3 25‘2 57‘6

55 ‘2

16 49

49‘6 84‘5

12 27 4 8 9
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99‘2
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SAAT OKUMA ETKINLIKLER

Noktali alanlara gésterilen saatleri yazin,

SIFRE BULMA OYUNU (Seviye 1)

Asagda bir sifre ile ilgili denemeler ve o deneme ile ilgili acklamalar verilmistir.
ipuclorlnl kullanarak sifreyi bulunuz.

§ifr_e_ Eenerlr!g/_ﬁlamr o Agiklama
LDeneme | 4| | 6| |9 |HICBIRRAKAM DOGRU DEGIL
2.Deneme : 7 ¢ 2. 0 IKIRAKAM VE YERE DOGRU
3.Deneme | 8 | | 2| | 1 |HIGBIRRAKAM DOGRU DEGIL
4.Deneme ' 2 ' 5! '8 ' BIR RAKAM VE YERT DOZRU

SAYIYA ULAS

Verilen sayilarla, toplama, gikarma,carpma ve bsime islemerinden uygun olanlar
kullanarak hedef sayiya ulas.

3 4 7 16 9 3 10 13

7-3=4 4x4=16




Pencereler

Ogretmen
Masasi

NEREDE OTURUYOR? (KOLAY SEVIYE)

TAHTA

Panolar

Jejdejoq@ idey

yideary

12 kisilik bir sinifta Sukeyna orta tarafta
ikinci sirada, Berranur kapi tarafinda
sondan dérduncu sirada, Meyra orta
tarafta son sirada, Suna pencere tarafinda
ikinci sirada, Hatice pencere tarafinda
Gclnel sirada,  ZUmra orta tarafta ilk
sirada, Kerem dolaplarin oldugu tarafta
son sirada, Asya pencere tarafinda
dérdunci sirada, Kayra kapi tarafinda
sondan ikinci sirada, Ahmet orta tarafta
sondan ikinci sirada, Edanur pencere
tarafinda birinci sirada oturmaktadir. Bu
bilgileri kullanarak Muhammed' in hang

sirada oturdugunu isaretleyiniz.

GEOMETRK SEKIL VE CISIMLER

Asagidaki verilen &zellikler ile geometrik sekil ve cisimleri eslestirin.

Uc kenari ve ¢ kdsesi var.

chen
Dort késesi ve dort kenari var. ki esit kisa kenari ve iki .
. dikdértgen
esit uzun kenari var.
Alti yuzd var. ki ytiza karesel, dért yuzu dikdértgensel kare

bolge. Sekiz késesi ve on iki ayriti var,

Kenar ve késesi yok.

kare prizma

Dort kosesi ve dort kenari var. Buttn kenerlari birbirine

esit.

cember

NEREDE OTURUYOR? (NORMAL SEVIYE)

Ogretmen
Masasl

I TAHTA I

Pencereler

ide)|

Panolar

| Jeidejoq |

| idewy |

12 kisilik bir sinifta Ertugrul orta tarafta
ikinci sirada, Zimra kapi tarafinda
dérdunci sirada, Berranur pencere
tarafinda son sirada, Binyamin, Zimra'
nin éntnde, Incisu dolaplarin oldugu
tarafta ilk sirada, Ahmet, Ertugrul’ un
solunda, Bettl, Berranur’ un éninde,
Sukeyna, Ertugrul’ un arkasinda, lsmail,
Ahmet in 8niinde, Kerem, Ismail' in
saginda, Aysima, Sukeyna' nin arkasinda
oturmaktadir. Bu bilgileri kullanarak
Mete' nin hangi sirada oturdugunu
isaretleyiniz.

TARTMA ETKINLIKLERI

Oleme araclarinda gosterilen kutleyi érnekteki gibi noktali alanlara

HOZInIZ.
Vs oo e AP AP
3 kg 800 g 1 x 1
...... kg oo g 1 1 x
...... kg oo g x x 1
...... kg oo g x x 1




TARTMA ETKINLIKLERI

Verilen kiitlelere esit 6lcme araclarini érnekteki gibi belirleyin.

A A A A a
1kg 950 g 1 1 1 2 x
5 kg 750 g
4 kg 150 g
6 kg 300 g

ORUNTULER

Oruntleri tamamlayn.

AN

OALAOA

LIRA KURUS ILISKIS]

Asagidaki noktali alanlari uygun ifadeler ile doldurun.

138 kurus = . lira kurus R\
&
@*
. Q
385 kurus = lira e, kurus P
@/
W
300 kurus = . lira > \\\ME
454 kurus = lira s kurus !
2 lira = kurus
- -
3 lira 30 kurus = ... kurus

CARP BUL

Asagidaki islemlerin cevaplarini tablodan isaretleyin.

170 38 14 159

X 4 X 11 X 57 X 3
29 12 666|747
X 8 X 59 716|804
915148 |4
8172127
O|5]18|3]|7
518627




SEKILLI ZEKA SORULARI

Gorselleri inceleyerek noktali alanlarin degerlerini bulunuz.

SAAT - ONCE SONRA SORULARI

¢ - 1 -
13 - e d = 14
5 : e _
4 : $ _

A : Y ¢ = 5
7 + Y ¢ =

Verilen saatlerden belirtilen stire dnce ve sonrasini noktali ?,1
yerlere yaziiz. \ M

25 dakika sonra

L

80 dakika sonra

L

8 saat sonra

8 saat dnce
e 02,40
7 saat dnce
e 00.05
60 dakika 6nce
1 N5

L

FARKLI OLANI BUL

Asagdaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan
farkli olani isaretleyin.

GUC KUVVET SONBAHAR GUZ
KIBAR NAZIK OTURMAK  KALKMAK
GITMEK GELMEK DAR GENIS
COK AZ ESANLAMLI - ANLAMDAS
KELIME SOZCUK VAZIFE GOREV
HOS GUZEL KORKAK CESUR
YOKSUL FAKIR ACIKK KAPALI
YARAMAZ USLU MESUT MUTLU
SOLUK NEFES YASLI GENC

DAKIKA SAAT DONUSTURME

Z )’*'-'3
2 saat = ... dakika “Q
74 dakika = ... saat + ... dakika
140 dakika = ... saat + ... dakika
1 saat + 45 dakika = ... dakika
126 dakika = ... saat + ... dakika
60 dakika = ... saat




3.SINIF DORT [SLEM TEKRAR

SIFRELI ES ANLAMLI KELIMELER

ELBISE

AFERIN

ADET

430

148 242 105
334 444 + 137
469 790 719
456 615 - 575

AN

KIRMIZI

AYAKKABI

HEDIYE

SURAT

|| W]l N wW|N]=

88}2_ 25 FL

ETRAF

BAS

AD

L [BRAVO
Gl
PABUC
KAFA

AL
ARMAGAN
YUz

ISiM
CEVRE
TANE
HATIRA

>l | x| Z| O &M >

21 15 25
30 36 x 39
..... 351 -
126 - ... + 379
375 T2 295

SAYI AVI

ki Basamaklilar:

35 23, 82 42, 78, 33

Uc Basamakllar:

618, 879,

Dért Basamaklilar:

2929, 6917, 2663, 5973,
9834,

Bes Basamaklilar:

88217

Alti Basamaklilar:
685288, 687343, 169985,




SAYIYA ULAS
Verilen sayilarla, toplama, ¢itkarma,carpma ve bslme islemerinden uygun olanlar:
kullanarak hedef sayiya ulas.

12 2 4 10 8 9 12 36

2+12=14 14-4:-10

12 1 3 3 6 2 7 8

4x4 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3
2 1 3 2| 4 3 4 | 2
311 4 4 3
4 | 2 112 3
411 112 1 4
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6
113 11 4 2 213
2 3 4 21314
4 2 1 1 3
3 2 312 2

.r\'

TOPLAMA PRRAMIDINDE VERILMEYEN SAYILAR

Toplama piramidi Uzerinde bazi saylar verilmemistir. Bunlari bulabilir misin?

38 26

SAY! YERLESTRME (Seviye?)

llllllll

;_9_;_6_;
1_4;1

9

Tabloyu, ipuglarini kullanarak 1,2,3,4,5,6,7,8,9 rakamlar: ile doldurunuz.

v




SAY! CIFTLERINI BUL (Seviye 2)

Yandaki tabloda ikiser tane IV 73|16 7] 1Sy :
yazilmis U¢ basamakli saylari 21115191917 2Say : s
bulup farkli renklere boyayn ve 71611181 8]0]83. o TU T —
noktali yerlere yaziniz. OlZ1914 141 2|4 SR R—
21511191312
Yandaki tabloda ikiser tane 2[/5(1[3[0]|5] Y —
yazilmis U¢ basamakli saylari 9174|883 2Say : s
bulup farkli renklere boyaynve| 1 [ O |29 |11 [0 |3 SAY e
noktali yerlere yaziniz. 613141012154 SR
6|3|4|5|7#]0

TOPLAMI 10 OLAN SAYILAR

Her bir tabloda toplami on olan ikilileri boyayarak tabloda son say: kalana kadar

(84170317}

devam et. Kullanmadigin sayiyi noktali yere yaz.

AV AET RN

EEE (BT
.......... ‘r’J"- '-’+’J"-! ‘{-"f’+’-!’-J‘-’4 cesessenne
(6435 1i712] (24211415 2]
9iTiTi817) (2 1161912]

(o Vo JV FI Iy ‘9 1 Yy o4 9 99 FF I FF

(6161376171 (81872187 T]
(719741 5] 12131812171

---------- 214181317 (4121619137
13141618171 8191812171
[ Sy Jy R - by o o b o et o o e
(21 71I5T413] (2161317171

TOPLA TOPLA OYUNU
Bu ogundo her satirdaki ve sUtundaki sogllorln toploml ognldlr‘ ve oyun
alanlarinin Gzerinde gozmoktodlr. Bu kurala ugorok verilmeyen scyllorl bulunuz.

(Yildizl oyunlar daha zordur.)

@)

6| 7 " 2 516
27| 7 ny 9
1113 9 13 11 7
Ohat Dhatel
12 B 9|8 13
81 5|6 13
6 1 7 8 %1 1

ZIHNDEN VERILMEYEN SAYILAR

Asagidaki igslemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve noktali yerlere cevaplari yazin.

™Ti6=9 1+ =9 4+ 0=
TrO=4 » 4+ =13 B+T-=-1
A-0-:-38 A-0-=5 I A
A-0-=-3 A - =3 ™ -0 -

O+ b= .. W o= O+ 8=...
12+ % =25 ™ -12=2 12+ =26
0+% =14 D+ % =21 >2-0:=13
S+ 0 =4 O+ % =12 O -0-=3
A+O=9 - =4 S+ 0 =12
A +9-=... B-2-=... V+4 = ...




